BK ESS-Iov
Par hcp 2019-09-26

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 1495 62.31 Borje Mansson - Rolf Andersson 41793 61853 BK ESS-lov
2 2 140.9 58.70  Anders Rosendahl - Helene Rosendahl 28550 27061 BK ESS-I6v
3 5 138.7 57.79  Bjorn Olsson - Bengt Waldemarsson 53343 53337 BKESS-lov
4 3 130.2 54.27  Elna Brodin - Inger Pahlsson 41680 41806 Lomma BK - BK ESS-I6v
5 11 127.9 53.29  Yngve Nilsson - Marguerite Treijner 5629 59483 BK ESS-lov
6 12 123.7 51.54 Lars Dreja - Leif Nilsson 11895 92537 BK ESS-Iov
7 7 123.6  51.48 Birgitta Boman - Sven Boman 35244 35245 BK ESS-I6v
8 4 114.2 47.59  Anders Masén - Gun-Britt Sandersson 53335 35241 BK ESS-I6v
9 8 1135  47.30 Lisbeth Paulsson - Kenth Paulsson 54539 54538 BK ESS-I6v
10 9 105.2 43.82  Brita Andersson - Inga Andersson 92558 92541 BK ESS-lov
11 14 100.2 41.76  Christina Nyman-Nilsson - Karl-Fredrik Wasén 44710 61906 BK ESS-lov
12 6 100.2 41.76  Kristina Andersson - Lars-Goéran Wulff 85739 92548 BK ESS-I6v
13 13 92.9 38.71  Marie Mdncke - Guje Axvik 32633 21816 BKESS-I6v
1 10 Bésta kontrakt 2 484 Bésta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord v 1083 5NT N =460 Ost v K1074 3v O =-140 Syd v KDKn9872 6y S =980
Ingen + KD108763 NS + D1093 ov +K
*76 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v &4 NT #EK985 & ¢ v & NT
4 KD9872 463 N5 117 6 11 4 DKn965 #E N36 4505 4 D76 & E85432 N 126 125 7
v42 vKD976 S 6 117 6 11 vD3 v E9865 S36455 v54 v10 S 126 125 7
+52 ¢+ Kn 07266 2 + K8 ¢ EKn5 O 107 9 8 8 ¢ ED1074 ¢ Kn62 017171
K82 #Kn10954 V 7 2 6 6 2 #9754 #D1083 V 107 9 8 8 »732 #Kn64 v1i7171
4 EKn54 4 K10732 4 KKn109
v EKn5 v Kn2 v E63
¢+ E94 47642 49853
#ED3 *EK «D10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
8 14 3NS+3 42 490 90 10| 8 14 4vO-4 «K 200 100 00| 3 6 4vN+3 &A 510 7.0 3.0
12 7 3NS+3 47 490 90 10| 4 6 3NO-2 a2 100 80 20| 4 12 4vy N+3 #A 510 70 3.0
4 6 3NS+2 a7 460 6.0 40| 3 11 4v0-1 *A 50 6.0 40| 5 7 49y N+3 #A 510 7.0 3.0
3 11 3NS+1 &7 430 30 70| 2 5 240+1 a2 -110 30 7.0(10 11 4vy N+3 «A 510 7.0 3.0
9 10 3NS+1 4K 430 30 70|12 7 2v0O= *4 -110 30 7.0 9 14 4vy N+2 #3 480 1.0 9.0
2 5 5¢ N= vK 400 0.0 10.0| 9 10 24 O+3 T -150 0.0 10.0(13 2 4vy N+2 4 480 1.0 9.0
13 - 4.3 13 - 43 - 8 4.9
4 aE42 Basta kontrakt 5 496 Basta kontrakt 6 4982 Basta kontrakt
Vast v 8762 2NT N =120 Nord v 1096543 6NT O =-990 Ost v D62 4% S =130
Alla ¢ 10852 NS + 104 ov ¢-
«107 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #EDKnN8643 & ¢ v & NT
4 K3 4D109765 N 9 6 6 5 8 474 4« ED1082 N11421 4 D107 #Kn53 N 106 5 8 8
vKn10943 vK S96658 vEKDKn v8 S11421 v 10874 v EK95 S 106 5 8 8
¢+ KD73 ¢ Kn94 0476 84 ¢ K952 ¢ EKn8 O 12119 1112 4983 ¢+ EKD54 037734
*K6 2953 V47¢6284 2986 #EK53 vV 11119 1111 #752 +10 V37734
4 Kn8 & KKn53 » EK64
v ED5 v72 vKn3
+E6 + D763 + Kn10762
#EDKn842 #Kn42 *K9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 INS+1 v3 120 100 00|11 12 5NV-1 v5 50 100 00| 6 8 24 S+2 9 170 10.0 0.0
3 6 3#S= 4K 110 6.0 40| 2 9 3NV= v3 -400 80 20| 4 7 44N+1 vA 150 8.0 20
9 14 34S= 43 110 6.0 40| 4 7 3NV+1 v3 -430 50 50| 2 9 44 N= vA 130 40 6.0
10 11 34 S= 4K 110 6.0 40|14 10 3NV +1 v3 -430 50 50|11 12 3aN+1 +A 130 40 6.0
4 12 2¢ V-1 &T 100 20 80| 6 8 3NV+2 46 -460 1.0 90|13 3 3&aN+1 vA 130 40 6.0
5 7 3&S-1 s K -100 0.0 100(13 3 3NO+2 ¢3 -460 1.0 9.0|14 10 54DN-1 ¢K -100 0.0 10.0
- 8 49| 5 - 5.8 5 - 5.8
7 & DKn43 Bésta kontrakt 8 & K972 Bésta kontrakt 9 & E985 Bésta kontrakt
Syd v EKn102 5¢ V =-600 Vast v DKn2 3NTV =-400 Nord v 1094 4v O =-620
Alla +3 Ingen + Kn9 ov + Kn83
#10965 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT *KD6 & ¢ v & NT
482 « EK107 N7 24505 4Kn64 4 ED1083 N6 7 444 4KD4 4Kn63 N35343
vK8 vD7543 S72455 vE1098 v653 S57 443 vD53 vEK76 S 35343
¢ EKn1076 ¢ 9854 O6 118 7 7 ¢ K74 ¢ED 076999 ¢EK4 4976 09 8 109 9
K742 »- V6 119 7 7 #1073 #K54 V761999 #E983 #Kn72 vV 9 8 109 9
4965 a5 41072
v 96 v K74 v Kn82
+ KD2 41086532 + D1052
#EDKn83 #Kn62 #1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 INS= +6 90 100 00|13 4 44 0-1 *6 50 100 00| 4 11 2NV= *6 -120 10.0 0.0
7 9 24S-1 48 -100 80 20| 3 10 24 O= *] -110 50 50| 8 10 2NV +1 45 -150 80 20
5 8 3¢V= +3 -110 6.0 40| 5 8 240-= *2 -110 50 50| 6 9 3NV= 48 -600 40 6.0
3 10 3aV+2 &T -150 40 60| 6 2 14 0O+1 &6 -110 50 50|12 14 3NV= 49 -600 40 6.0
6 2 3¢S-2 vK -200 20 80|14 11 24 O= v4 -110 50 50(13 5 3NV= a5 -600 40 6.0
14 11 54DS-4 vK -1100 0.0 100 7 9 14 0+2 &J -140 0.0 100| 7 3 3NV+1l a5 -630 0.0 10.0
12 - 5.5 12 - 5.5 -2 6.1
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10 4 K632 Basta kontrakt 11 4953 Basta kontrakt 12 4109876 Basta kontrakt
Ost vD2 5¢ O =-650 Syd v EKn76 4ANT V =-430 Vast v D6 34 N =110
Alla + E10852 Ingen + K10982 NS + D10
#E10 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #EK72 & ¢ v & NT
« D107 «E9 N6 7175 » EK62 «Knl0 N25332 «EKD3 4Kn5 N9 5777
v Kn653 vEK10974 S 56 1 7 5 vKD v 10943 S25332 v10975 vKn84 S95777
*- ¢ KKn963 O7 6 115 8 ¢ 74 ¢ EDKn3 O 118 8 1010 4983 ¢ EK754 O4 7666
#DKNn7542 - V 7 6 115 8 #DKn643 #K52 VvV 118 8 1010 *Kn8 #1064 V47666
& Kn854 D874 442
v8 v 852 v EK32
¢+ D74 465 + Kn62
»K9863 10987 #D953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 9 4v 0= a5 -620 90 10| 2 3 3aV= 43 -110 100 0.0| 5 12 3« N= +K 110 9.0 1.0
12 14 4v O = *4 -620 90 10| 7 10 24V +2 w7 -130 80 20| 9 11 34S= +3 110 9.0 1.0
7 3 49y 0+l 7 -650 50 50| 5 12 24V +3 2 -150 6.0 40| 2 3 INS= v7 90 6.0 4.0
13 5 5v 0= v8 -650 50 50 8 4 2NO+2 +6 -180 40 6.0|13 6 Pass 40 6.0
4 11 49y O+2 +Q -680 10 90| 9 11 3NO= +5 -400 10 90| 8 4 3#S-1 & A -100 20 8.0
8 10 4v O+2 +Q -680 10 90|13 6 3NO= 6 -400 1.0 90| 7 10 2v V= *A -110 0.0 10.0
- 2 61| - 14 36| - 14 3.6
13 498 Bésta kontrakt 14 4874 Bésta kontrakt 15 & K1043 Bésta kontrakt
Nord v D9542 4¢ O =-130 Ost vD9 5NT S =460 Syd vKD108 34 S =140
Alla + D43 Ingen + EK76 NS + Kn1087
*E84 & ¢ v & NT #EKn95 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 EKn102 «K54 N8 36 33 .- & Kn1052 N6 8 7 1111 4 DKn 87 N56 696
v EKn3 v 876 S 83643 vKKn8542 3 S 68 8 1111 vEKNn75 v932 S566 96
+ KKn5 ¢ E10862 O 5 106 8 8 ¢ DKn5 410842 06 45 22 ¢+ ES532 ¢ KD6 O7 6746
*762 «D3 vV 5 106 8 8 +D1082 *K763 V64422 #K52 #E10983 V7774E¢6
« D763 « EKD963 « E9652
v K10 vE1076 v 64
¢ 97 +93 +94
#KKn1095 *4 #DKn64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 2v N= K 110 100 00| 3 4 44 S+2 v4 480 90 10| 4 5 2NV-2 *7 100 8.0 20
3 4 20 0+1 46 -110 6.0 4.0(10 12 44 S+2 8 480 90 10|13 8 3¢ V-2 *7 100 80 20
8 11 24 V= v2 -110 6.0 40| 8 11 44 S= ¢5 420 30 70|14 3 3NV-2 43 100 8.0 20
9 5 2eV= v4 -110 6.0 40| 9 5 4a4S-= 8 420 30 70| 7 2 2NV-1 v8 50 30 7.0
14 2 INO+1 &5 -120 20 80|13 7 44 S-= +J 420 30 7010 6 2NV-1 vT 50 30 7.0
10 12 2¢ V+2 49 -130 0.0 100(14 2 44 S-= 8 420 30 70| 9 12 2NV= 3 -120 0.0 10.0
6 - 4.4 6 - 4.4 1 - 5.8
16 4954 Basta kontrakt 17 484 Basta kontrakt 18 4 KD10943 Basta kontrakt
Vast vED 5v N =450 Nord v E98732 54 O =-450 Ost v5 34 S =140
oV + KD Ingen +6 NS + KKn3
»E86432 & ¢ v & NT +Kn984 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT
« EKDKNn83 4762 N 1010115 7 «EKNn52 4K106 N3 3523 «E7 62 N6 7996
v 1084 v 932 S 1010115 7 v5 v KKn104 S33523 vE432 vKn76 S679 96
¢+ Kn 498742 033273 49832 ¢ EKD O 10108 1110 + D854 +¢1097 076447
#1075 *K9 V33273 #E1063 #K75 V 10108 1110 #EK9  #D8653 V761447
10 « D973 & Kn85
v KKn765 vD6 vKD1098
+ E10653 + Kn10754 ¢ E62
#DKn *D2 »104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 2 2vS+2 aA 170 100 00| 4 14 3NO-1 vQ 50 100 00| 5 6 24 N+1 T 140 7.0 3.0
10 6 3&N-= a2 110 80 20| 8 3 24V+3 ¢6 -200 80 20| 8 3 24 N+1 T 140 7.0 3.0
4 5 44 N-1 a2 -50 30 70| 5 6 3NO= *7 -400 6.0 40|11 7 34N= 46 140 7.0 3.0
9 12 49 S-1 LY -50 30 7.0(11 7 3NO+1 +vQ -430 30 70|13 9 24 N+1 43 140 7.0 3.0
13 8 4v S-1 s A -50 30 70|13 9 3NO+1 5 -430 30 7.0 4 14 2NV- 49 50 20 8.0
14 3 3&#N-1 a7 -50 30 70|12 2 3NO+2 +4 -460 0.0 10.0|12 2 INV= a4 -90 0.0 10.0
11 - 5.8 10 - 6.2 10 - 6.2
19 « D6 Bésta kontrakt 20 4 E92 Bésta kontrakt 21 & K765 Bésta kontrakt
Syd v2 44 S =130 Vast v K1082 4v N =620 Nord v DKn5 54 O =-450
oV ¢ EK752 Alla + ED8 NS +93
+KD874 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT
54  EKn983 N 109 4 6 7 4 K5 «Kn743 N7 6 108 7 aKn «4ED10932 N 2 2 5 2 2
vE1063 vKn9875 S 109 4 6 7 vE73 v5 S 7 6 108 7 vE932 v7 S12522
+ 864 +103 03396 3 ¢+ KKn10543 ¢ 92 06 7 354 ¢ 64 ¢ EK872 O 10108 118
#Kn932 &E V33963 #53 #EDKN1096 V 6 7 3 5 4 #EKN7642 &K V 10108 118
« K1072 +«D1086 « 84
vKD4 v DKn964 v K10864
+ DKn9 +76 + DKn105
#1065 *K2 «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 3v V-2 46 200 100 00|12 8 4e¢DV-2 «A 500 100 00| 2 4 3NO-1 v4 50 10.0 0.0
9 4 2¢ N+1 #A 110 70 30| 5 14 3vS+1 3 170 70 30| 7 8 340+2 +Q -200 8.0 20
11 2 3¢ N= v9 110 70 30| 6 7 3vS+l &5 170 70 3.0(12 3 24 0+4 ¢Q -230 6.0 4.0
5 14 2NS-1 v3 -50 40 60| 9 4 3vyN= «A 140 40 6.0[13 11 3NO= v6 -400 40 6.0
6 7 3NS-2 v3 -100 10 90|11 2 4vS-1 »5 -100 10 90|10 5 44 0= +Q -420 1.0 9.0
13 10 3NS-2 v3 -100 1.0 9.0|13 10 4v S-1 »5 -100 10 90|14 6 44 0= v4 -420 1.0 9.0
- 3 52 - 3 52 - 9 4.0
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22 4 DKn9764 Basta kontrakt 23 49865 Basta kontrakt 24 4 Kn103 Basta kontrakt
Ost v92 ANT O =-630 Syd v DKn87 4¢ SD-2-500 Vast v Kn863 5NT O =-460
ov + K976 Alla ¢+ DKn75 Ingen + 105432
&6 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT
a2 4 K108 N2 3573 4 E10742 & KDKn3 N4 88 3 3 49854 &D72 N55141
vE4 v DKn105 S23573 vE52 v K3 S 48833 v K9 vED10752 S 55131
¢ E853 ¢ DKn10 O 11108 5 10 ¢ 62 ¢ K84 0854809 +KD9% +E 08 7 119 11
&#EKDKN94 #852 V 11108 6 10 #1062 &#KKn95 V75488 &#Kn95 &EK4 VvV 8 7 109 10
4 E53 a- & EK6
v K8763 v 10964 v4
¢ 42 + E1093 + Kn87
#1073 #E8743 #D108762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 4e V= 4Q -130 100 00| 8 9 24 0= v9 -110 90 10 3 5 4v0-1 a A 50 9.0 1.0
10 5 4¢ V+1 &6 -150 70 30|11 6 24 0= SA -110 90 10|11 6 4v0-1 & A 50 9.0 1.0
14 6 3%V +2 a4 -150 70 3.0 2 10 34 V+1 *Q -170 50 50| 2 10 4vO= a A -420 30 7.0
12 3 44V +2 v2 -170 40 6.0|14 7 24 O+2 43 -170 50 50 8 9 4v 0= &K -420 30 7.0
7 8 3NO= a3 -600 1.0 90| 3 5 464 0= v9 -620 10 90|13 12 4v O= &K -420 30 7.0
13 11 3NO= & A -600 1.0 9.0(13 12 4e V= *Q -620 1.0 90|14 7 4v0O= a A -420 30 70
-9 40 - 4 4.5 - 4 4.5
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